3 )
8 |83 | z
—
T %3 7
=H I:ﬂ 1
o
S |23 | ¢
[ P
3
e | 8
N 5 %2=
. N n.’uo_m
& w 32
. | § s
§ | & 83%
3 d (2@ =
[} No3
3 = g B
z | F 2
g @ &
s ) ¢
=

S1da0d

Slddod

VINMOOV¥d

'SAY AN

VWIS

00sS/001L - L

=
NFEO
0
2w
quA:.
oA
MOJ_
[
33
52
g>N
2«3
z
>
Q
@
a
Y

111 2o Auzngpod [goid
NYZpor3] M [ouzoazipeN ‘[n emopnqazig

"1 600C jeremy I

‘VLva

0v9+0 + zZeqewo|p|

00£+0 1)

008+0 1)

006+0 1)

096+0 +

1050iBe1pO

00.00 1

10.00 A

18.43 1

20.00 -

30.00 -

40.00

60,00 -

70.00 -

80.00

00.00 1

10,00 -

20.00

23,631

30.00

40.00

50.00 -

53,631

60.00

70.00 -

80.00 -

90.00

00.00 1

10,00 A

20.00 -

30.00

40,00

50.00 -

57.27 1

50.00 -

60.00

70.00

0.00 -

=1

WLT'LE

viSOad

m M
,m. .W
=
2
>
>
____M
]
Vg
S
5
8
=
>
p.o
i
4y
@
[N
®o
3®
3
€
El
N
-
S8
85
3=
=2
=
2
]
e
NS
W ov
0
0 g
no
ONI | _ -
gl Tn
3|28
=l
Qo
3
-
AP
w|d
@4
uv
it
A [
o3 T
=1 w5
wo = =)
33 83
3
o\
Wlo
Slo
o
]S
-
L3
nla
21
UU
e
-
__%
3N
s
54
3
~
9%
| —
-
ag
gl
o
=
=<
o
T\
|| 5l
(3| 2|2
Sz || x|e
a 3
o
%l_
a>
ro
s
82
gS&
35
]
QA
24
Ra
*o
33
=
2
=]
olo
4
S
3
g
=
e
ch_-_m
£S5
2z
=2
-
w(L
[=2K=]
oW
o
R|2
3

% yoAupdzi equwu‘

-0.02 1

-0.02 1

-0.01 1

84z 1

0.03 -

0.02 4

=0.01 1

001 1

0.03 -

0.03 4
0.04 -

0.05 -

0.06

0.05 -

oo
oo
ws

0.00 -

=010 1

-0.23 1

=6:81 5

-0.17 4

-0.16

=0.11 1

-0.06 1

-0.06 -

-0.06 -
-0.05 1

0.05 -

0.10 -

011 +

012 A

014 1

017 A

0.20 -

0.26 -

021 -

016 -
016 -

016 -

0.23 -
0.24 -

8:87 1

0.26 -

0.25 1
0.25

0.22 |
021 A

016 -

017 -
018 -

015 -

014 -
014

015 A

015 1
016 -

013 -
013

012 A
011 +

0.08 -

0.05 -

0.03 -

290.27-

r290.18

r29013

2T

289,90

289.84

289.77-

209,701

289.65

r289.61
289.59

289.541

289.52{

289,47

289.321

-889:5¢;

289.82{

289,95

reso.aL

r290.60

290.73

290,961
291,01

r291.54

r291.85

292,061

292,201

292,541

F293.01

293.381

293,531

[293.59

293.701
[293.741

293.831

293,971

294.07-
[294.09

894861

294,23

[294.261
294.27

294.30
294.301

[294.281

[294.341
294.35{

[294.361

[294.39
[294.40

[294.45

[294.481
294.50

[294.541
294,561

294.59
294,60

294.62

294.621

294.62{

Reiomiu eupdzyy

00787 VINHISHINGO

290.204

289.9%

289.82¢

289.69

[289.58]

[289.467

1289.35

[289.25

[289.241

[289.441

289,711

289.99

r290.311

290.671

29106

291,45

291,94

292,391

[292.84

293.274

[293.58]

293.767

293.801

293.85;

[293.931

r294.011

294.09

r294.17-

[294.25]

[294.331

r294.41

[294.49

[294.571

—mw?mm.

NOIZOd

[00°€8T
100"¥8T
100°8C
[00"98C
100°L8T
[00°88C
--100°68¢C
[00°06T
100°16T
100°T6T
[00°€6T
100°¥6C

KKP- E..N. _nb c._.mun mo
: WN ch HAN

R P o kot ik . b k. "l bk i’ k. i k. ke . b . Al * 3%ttt e A R R o

Koniec OT_.mmo —A
km = c._.mNawH HN Nwemn Nmpﬁwﬂ

: ””””mmmm&m
”E&B&m &

. mw@
wmafas _______________ i
e < ”

gg%@o NoEoou__E_ﬂEn&o@o
km = o+quo.x wu uuwbo EB c+§w .43: NN Nwe.wu

.mww|m_m|qﬂqw§|lmllmllmllmllwl
- Rz=290.862 : m : : .

wﬂ.n'@w'qbwoaﬂlml-.m---mllm---.m-lm/
=107

_B_u.m:umﬂ% 293, 8

KEK: WB o+wNo :
WN Noh wuH

- IDOYd VLA THMIN VNVMOLIAIOYd

100°¢6T
- 100"96T
00°L6T

Broglom ‘Ip
‘L

w800
S WS091E

g[oqureq
)|
(Am
fom
L

g!

W866°6€

005/001:1 ¥7exS
Kuznypod [yorg

. :X
W 4 “eostm g

WL

TPIOWOZBIM,
01’8

© AOVIHAINLSI NTIAL—

VINIDAO TO¥d OHINON LT LS6+0 =Ty

L
T

weel 0
woo0°0€




